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41. 25 :,6%5 VN E 6’11)525 rés%é?ge» a, B e QDI
RDBID. P DosGoSEr ok

20530D DO FD1IS0E. 2, -1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mEC46CHuLNvs
https://dl.doubtnut.com/l/_yrXyYXYqmtU3

42. 208 5 TODHE Y APSED v, B &0 BIDS
RDBID. P DosGoSEr  esosr

DETODOD EBI308. /3, — /3
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43. 255 AS%S D0VDR amggj réyéée)) a, B e AHI
RDBID. P DosGloSEr  esosr

25300 O SDAS0c. %, —1

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yrXyYXYqmtU3
https://dl.doubtnut.com/l/_8m0nJQX0CWbl
https://dl.doubtnut.com/l/_FTnhmw2mrZWi

44,25 o“og ANSIONTA! amégj éré?pa a, B e0 QM

XDRID. DB DocsGoSEr  esase
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25300 DO FDAS0E. 2 %
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45, 28 50 25098 23 + 322 — 2 — 3 aim§2)
FPSED 1, -1 HBOD -3 DTS HBIP06. 90
DO VDB  DEBOD, éyé?ge)é) quSgS@

S[ealeagy) QDONPE0Cs.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ujjYWrvlsMTb
https://dl.doubtnut.com/l/_qFjnXEj1DbW3

46. 5005 ARDGS 2PTDHOS p(x) TODED
g(x) DVIOS  2rAoD A 3@&3
ST S06.

p(z) = 2° — 32* + 52 — 3, g(z) = z° — 2
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47. 3003 QKRS WTDEOS p(x) TODED
g(x) 2TVNAS  2rHod o), Féiﬁ&o\
S0 S0

p(z) =z* -3z +4x+5,9(z) =2*+1-=z


https://dl.doubtnut.com/l/_qFjnXEj1DbW3
https://dl.doubtnut.com/l/_E7HxcSPlJp0C
https://dl.doubtnut.com/l/_AJlnYP5CbyT6

o Watch Video Solution

48. 3005 ARDGS 2PTFHHOS p(x) TODED
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SO S0cs.

p(z) = z* — 5z + 6, g(z) = 2 — z*

o Watch Video Solution

49,208 2050VHOS BOS 22TVIAD , I0¢5e3

DTODRS oD DB HoBYoS  Swesed


https://dl.doubtnut.com/l/_AJlnYP5CbyT6
https://dl.doubtnut.com/l/_gfXT8OfiVFrl
https://dl.doubtnut.com/l/_AfnE8xyE6U4Z

2PTVAD TEEP0¥0 DS, T8 HOITPGB05.
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50.208 25090 80D 20TVHOD , S0¢5E3
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2POVOD TETT0¥0 DS, T8 HOIPGB05.

z? + 3z + 1, 3z* + 523 — Tz? + 2z + 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AfnE8xyE6U4Z
https://dl.doubtnut.com/l/_FeZ4YjGOcXnP

51. 208 250ANOS B0 DTVIOD , I0EE3
DTODOD 3P0 DS HosHoS  Swesed
2PIVID TETT0%0 DS, T8 HOIPG0G.
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B0k APSED ? 58050 —? 90N

DA G0C) PP D s0fS0ck.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S6sH1lcG2FWm
https://dl.doubtnut.com/l/_7zrhHjAMZJio

53.2° — 3z% + = + 2 @9 DTVIAD g(x) 93
DVDOT AR 2THNOND x-2 HIATL PN

-2x +4 900 g(x) D ¥ S0c.
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54. 23012380 A0V OO BN ReX2IC
QONITPOD  BJNBS  APO™  p(x),g(x),q(x)
0BASD r(x) DTVIDOYD S$NS GEPTEETOD

25%06. P(x) DBXPEIID = q(x) HOSPEIAD

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_7zrhHjAMZJio
https://dl.doubtnut.com/l/_uTu0S9HAX5Im
https://dl.doubtnut.com/l/_aXTbiKGTWKy4

55. 23015588 QODND aNBOD A 'aéogzac%é
SOV NVEOINY é@é‘é@ﬁ QYO p(x),g(x),q(x)
VB0 r(X) 22V CVDD A GTIPPIETPO D

'é)éogoc%. q(x) 282377630300 = r(x) 208o37°E35320

o Watch Video Solution

56. 2°01a38 0D S0BOSD BN QeKedcedd

QONITPOD  BJNBS  APO™  p(x),g(x),q(x)


https://dl.doubtnut.com/l/_aXTbiKGTWKy4
https://dl.doubtnut.com/l/_836gVzNQkIyB
https://dl.doubtnut.com/l/_9CqENcqsSrpU

VB0 r(x) 2TVNORD BN GTPIPOETFPOD

25%06. r(x) HOSPEIID = 0

° Watch Video Solution

57. 08 & WBVDDOH DHS KNGS
DOPFD SO DTVDEDOW AP DS, BE
HOIPE0G. 90 B0 DTVIO  HTP

Heaseo D), rércégﬁ) mqs?g e c“ooaoozp"c‘%)

1
O‘ZJ%JJO&. 2z° + z° — bz + 2, (5, 1— 2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9CqENcqsSrpU
https://dl.doubtnut.com/l/_4wjKOGnzyIlA
https://dl.doubtnut.com/l/_wn8kyu8NaV7k

58. 508 S VIVIDOD DI RDES
DOPFRD GO DIVDEOH EPSF DS, BE
DBSPE0G. X AP0 DTVDNO  HT°O
heaseo D, r{még)é quszg ){9) (ooaoow&’)o)

80%. 2° + 4z” + bz — 2, (1,1, 1)

o Watch Video Solution

59. 25 QDA ZPVNE BV, APIP FDGD,

306D TSP 0RO IS 00D PSP
Q —o

e)acgé)) QD™ 2, 7 DB -14 90NN €9

2020 3D DD,


https://dl.doubtnut.com/l/_wn8kyu8NaV7k
https://dl.doubtnut.com/l/_Gi9AtEtFg0IZ

° Watch Video Solution

60. 2° — 322 + 7 + 1 09D 25VHO ré?éé?)) a-

b,a,a+b €0 €901 a,b AEVIOD EDHS0c.
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61. z* — 623 — 2622 + 138z — 35 QBw3), Bockd
FPSED 2 £ /3 @900 DADS B0 HPIPD

s0AS0ck.
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https://dl.doubtnut.com/l/_Gi9AtEtFg0IZ
https://dl.doubtnut.com/l/_5UKWASSaGOgY
https://dl.doubtnut.com/l/_rQE9CfcZBjGU

62. z* — 62> — 1622 + 252 + 10 O
DTVADD 2 — 22 + k9 0VE 25000
g0 S5e) 320 x+a ©9oNd 'k' B 'a'

eV N 0.

° Watch Video Solution

63. p(zr) =z -5z +6 S p3) &

500 30
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https://dl.doubtnut.com/l/_rQE9CfcZBjGU
https://dl.doubtnut.com/l/_grvxHFIY1prX
https://dl.doubtnut.com/l/_OyhjXJ7FJ012

64. p(z) =z> — bz —6 oS pB3) O

EVVHENIINY

o Watch Video Solution

65. x #+ —1 €900 [
:c5+:c4+:c3+:c2]/[:c3—i—a:2+:c+1}07m§2)

2P0 30S) 0.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_piZErdWGLHe3
https://dl.doubtnut.com/l/_S46C0pe8fUa5

66. "D0°B0 7 TOAS 28 BNRD Ndo
TPODID)D" D DITNTR) 28 GTPPCEID

gessleleS
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67. 25 0O DNZBEPA 3ot P
résﬁzgqéd “&0@)53 DB0DS  2PA0DS D
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STPIRETTe) S Da0PODHW.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kxnIFhKnc801
https://dl.doubtnut.com/l/_4o76ycRwARzX

68. 039 &5 Y T DS PRS0 W)
lbh © EFIP™ GONGON0H . T SEDH
Lb,h en r‘ércéepw o VS 2PVNR
2 — 62” + 11z — 650 IB)oN0B. & BT

DS 3DoSKOT?

o Watch Video Solution

69. gD B 0 DVDS BT

POWINIE
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https://dl.doubtnut.com/l/_4o76ycRwARzX
https://dl.doubtnut.com/l/_EjnROflfg1HT
https://dl.doubtnut.com/l/_Lp4uLn7btWel

70. 2% égzlﬁé)é"go SPCos)  SCoRN) 508 5
OPAED  ABYND  OND & (5085) 2eDBQ0

SVAVIOR FAXS AT 8065 SEDCEHD.

o Watch Video Solution

71. 28 25098 p(x) = 2% + 3z — 4 % 0
B0 AR T DG & TVHE APSg Deden

§cﬁ)‘§5&oc§>.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Lp4uLn7btWel
https://dl.doubtnut.com/l/_HR1RyPnT7hEw
https://dl.doubtnut.com/l/_TCly7ZhM3Vvg

72. p(z) = 2% — 3z + 2 250N 0P SUTES)

A TP DO AP 50 QW.

o Watch Video Solution

73. p(z) = 2° — 3z° + 2z — 3 2% 2IVIH

900 p(1) eI FeON 0.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TCly7ZhM3Vvg
https://dl.doubtnut.com/l/_22cG8YIvnQfg
https://dl.doubtnut.com/l/_eQQ2PzlagLil

1
74.32% — 52 — 2 €90 2FVHE 2 LB — 3

) é?ég)ﬁne)) 09 JPD0C.

° Watch Video Solution

75. 2% 25008 p(z) = 2* — 5z + 4 3D 3
B0 D T°A D0 & DITVDE APSg Densden

&6)%20&.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_T3aZ8CRRjdvr
https://dl.doubtnut.com/l/_p8F4uSOTYRkc

76. PAYS NI 3 — 322 + 52 — 7 ANY)
2 —2r+4 3F 2rfodi 85303 B30 Ax+B

S0 D) AB © denden S0,

o Watch Video Solution

77. (z° — 5) (X° + 1) 25008 HOX°E0 6 9D

836 e97) 6. s 9BAS NFPIQa? Jer?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_itt2Xw6IgmUT
https://dl.doubtnut.com/l/_C30cO2shDFzq

78.p(z) = z° — 2z 9 DTVDAS /2 BT

2 065 OO DTVH FPSL0 9aDED0R? DOCHK?

° Watch Video Solution

79. 30¢H IHD 2TV TV, A TS

00¢8 RI)eD 5 EPIP0L0L0Gs.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8jotP1XVrQOv
https://dl.doubtnut.com/l/_bUPx9KUxBvrG

80. z° — 5z + 6 VDB 3P AFQ) B T

A\Wele! PR 50 Q.

° Watch Video Solution

8l.p(z) = z° — 2z — 8 B T AO%0Ck. &3

2300 AP0 500 0.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8uEq0KSfmrUs
https://dl.doubtnut.com/l/_RWHMLQYhYtHT

2 ey Vo .
82. 2 — 3z —4 A0 VIVNRA Ty YT
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o Watch Video Solution

8. 4z” + 4z — 3 ©I VDO 3P Q) (d

o DO CUDMOIY 500 0.

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_auoQ6QdhMfV9
https://dl.doubtnut.com/l/_ClqAJC9pJQQk

84. 2° — x — 30 38 2DTVHO &DQ} é?ég)éa
N
E0ND, VN DHH0dH | rémééeﬁ) )19

Slealeady) DOIP0C.

o Watch Video Solution

85. p(z) = z* + 1 @ond p2) , p(-2) dend

)0¢97?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3bLdEnveGpY4
https://dl.doubtnut.com/l/_rogdWTWlOHB8

86.2° — 4z2 + 5z — 2 & x2 B 2eA0B0%.

o Watch Video Solution

87. 3D 0TVDE ax+b anﬁzj é?é?s D

A.a/b


https://dl.doubtnut.com/l/_15OCRFjwsSb9
https://dl.doubtnut.com/l/_cDFSNpvSQ1Yu

Answer:

o Watch Video Solution

88.azx> + br + ¢ 0B0%) APIP ©20 '0' 90N

A. a=0
B. b=0
C.c=0

D. a=c

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_cDFSNpvSQ1Yu
https://dl.doubtnut.com/l/_gO9XKUp0Z4lf

° Watch Video Solution

89. z° — 52° + 6z 0Bw3) Bock APIRD 23

29000 ST°C66) AR FOD

C.1

D.O

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_gO9XKUp0Z4lf
https://dl.doubtnut.com/l/_dNnY9AoTHOnq

90.52" — 6x° + Tz — 6 05VIE HOIFEI0 =

A 4

B.5

C.6

D.7

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dNnY9AoTHOnq
https://dl.doubtnut.com/l/_BwC6WB1AVj9P
https://dl.doubtnut.com/l/_C4m8IKaV8hGe

91.22% — 8z + 6TV PSP Jo

A4

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_C4m8IKaV8hGe

92. 323 — 522 — 11z — 30S 2TV EPIP

©20
Q@

Al

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AUfb7frsz67a
https://dl.doubtnut.com/l/_XKMT3B8ZRRld

93.p(z) = 4z + 3z + 1 250D x=-1 Q)

A4
B.3
C.1

D. 2

Answer:

° Watch Video Solution

94. px-+q 3PS 2TODE B03) FrSg e


https://dl.doubtnut.com/l/_XKMT3B8ZRRld
https://dl.doubtnut.com/l/_hhIC7gSbZrT1

Answer:

° Watch Video Solution

95.4y° — 5y + 1 258

A. B80S 25006


https://dl.doubtnut.com/l/_hhIC7gSbZrT1
https://dl.doubtnut.com/l/_cTjZozGpWQ1V

B. 20 2000
C. ?(gé ANNIA)

D. 238 205308

Answer:

o Watch Video Solution

96. 22 — z — 6 DVNO IPIED @, B 0o

(@)*(B)” denss

A.6


https://dl.doubtnut.com/l/_cTjZozGpWQ1V
https://dl.doubtnut.com/l/_bB5oYb9YvcEu

B.-36

D. 36

Answer:

o Watch Video Solution

97. p(z) = x> — 8z + k & (x1) & grhod

370 '6' 9010 k=

A.8


https://dl.doubtnut.com/l/_bB5oYb9YvcEu
https://dl.doubtnut.com/l/_WsUQMtUaqDol

B.13

D.5

Answer:

o Watch Video Solution

98. 3O DTVNE ax-b B3 AP e

A.b/a

B.a/b


https://dl.doubtnut.com/l/_WsUQMtUaqDol
https://dl.doubtnut.com/l/_87b8wmD04q1r

C.——

a

a

D. — —

b
Answer:

° Watch Video Solution
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99.2x° — 3x + 6&)%2) é)%é@ 0

A3

C.2


https://dl.doubtnut.com/l/_87b8wmD04q1r
https://dl.doubtnut.com/l/_ngUpNR2QLbjx

Answer:

o Watch Video Solution

100.bz% + az + ¢ 611)% é?céé’e) INVIEEINGY

a
A — —
b
B.a/b
b
C.——
a


https://dl.doubtnut.com/l/_ngUpNR2QLbjx
https://dl.doubtnut.com/l/_JtV2rQWBL36r

Answer:

o Watch Video Solution

101 2° + 32° — z 4 2000 ISP @, B,
e900N 57y DV

A.2

B. 3

C.5


https://dl.doubtnut.com/l/_JtV2rQWBL36r
https://dl.doubtnut.com/l/_gkLS88q7CQVs

Answer:

o Watch Video Solution

102.2,3 ©D ré?ézge))w SIS AN N TA)
N

Az -5z —6
B.z> + 5z + 6
Cxz> -5z +6

D.z2 + 5z — 6

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_gkLS88q7CQVs
https://dl.doubtnut.com/l/_THXxcIyQ2qUS

° Watch Video Solution

103. & $08 S 2,3 28 APdg dendd SN
AN INIA)

A.p(z) = 22% — 3z + 4

B.p(z) =2* — 2z + 1

C.p(x) =2z + 3

D. p(x)=5

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_THXxcIyQ2qUS
https://dl.doubtnut.com/l/_kLsIFjUAVEIY

104. 7XY 17 XY 27X — 7 9%

2:DOS X B0, Heaso

B.O
C.7

D. 17

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_kLsIFjUAVEIY
https://dl.doubtnut.com/l/_KGCnh4Gc2O6J

105. 22 +z + 1 &D% é?éege)) a, B €900
1 1

« B
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B. -1

C.2

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_KGCnh4Gc2O6J
https://dl.doubtnut.com/l/_5JHRCBEmnER5

106. 23 — 222 + 3z — 4205090 é?ézge) 31)e_§0

B.2
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D. 4

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_ZX0oK4dLacee

107. p(z) = = + kx — 8 B303), 205 EPOFID 4
€900 k end
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Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_ZbHTXKqk818z
https://dl.doubtnut.com/l/_OiRpFeDvqp7W

108.1/22% — 3z + 1 93 250D DOIPER0 =

A /2
B.3

C.1

D. 2

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_OiRpFeDvqp7W

109. f(x) = 52° + 13z + k D303) 258 AP0

30655 HS0DNAS DS OFS k DeNd

A. 13

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_7eKyTYVOOFUw
https://dl.doubtnut.com/l/_gbIbS60ieHwd
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Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_Nkvt9fZy8k07

112. /2 8050 -/2 APSROIP o) 58 20D

Az — 4
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Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_8Xv4ejMIOAnc
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D.4

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_FVyLGkzKvaxx
https://dl.doubtnut.com/l/_vSvOd6wNeQp3

114. 83 $08 HLIOSA FPAHL QA0 Eeedg
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B.1

C.2


https://dl.doubtnut.com/l/_vSvOd6wNeQp3

D.3

Answer:
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15,27 + 52 + 6)T0DE PSP IS0
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https://dl.doubtnut.com/l/_vSvOd6wNeQp3
https://dl.doubtnut.com/l/_9gxxk8nQUyZM

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_9gxxk8nQUyZM
https://dl.doubtnut.com/l/_TYrhUylcmkT2

C. (i)-b, (ii)-a, (iii)-c

D. (i)-c, (ii)-a, (iii)-b

Answer:

° Watch Video Solution

117. 5%-3 DI V.


https://dl.doubtnut.com/l/_TYrhUylcmkT2
https://dl.doubtnut.com/l/_eU2kfJ6B48eO

D. A 208050 B

Answer:
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118. /2 HBAW -v/2 2TVDE T3, LHNIGY
801 a — B = 3 @900 k DD

A 22 — 2 &k=2

B.z> + 2 &k=4

C.x% + /2&k=1


https://dl.doubtnut.com/l/_eU2kfJ6B48eO
https://dl.doubtnut.com/l/_26mmALuSevne
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Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_26mmALuSevne

119. 3PAGIDS Q 23T0DE TN, DGR DO
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https://dl.doubtnut.com/l/_zvkcrg91oTlB

D.3
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https://dl.doubtnut.com/l/_zvkcrg91oTlB
https://dl.doubtnut.com/l/_acfeFE8fdZVB
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o Watch Video Solution
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A z? 4+ 2z +4
B.2° +2,/7 + 4
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https://dl.doubtnut.com/l/_acfeFE8fdZVB
https://dl.doubtnut.com/l/_SM3WW15xdWU7
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122.308 S 25500
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2 2

B. — +4x° +4x + 9
73
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D.2z3 + 4z> + 5
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https://dl.doubtnut.com/l/_SM3WW15xdWU7
https://dl.doubtnut.com/l/_g4gAzy4B98Ff
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https://dl.doubtnut.com/l/_g4gAzy4B98Ff
https://dl.doubtnut.com/l/_DGOxTUjynP9j

124. asg AP LS TA) &))52}336&5?93351)
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_TBdxTngsTdzY
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https://dl.doubtnut.com/l/_1uKIyG4jJ1CI

127.p(m) = m? — 3m + 1 900 p(1)+ p(-1) =

B.5
C.4

D.O

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zdWEnlKOEp9k

128. p(z) = x> + kx — 8 B303), 205 EPOFND 4
€900 k=

Al

C.2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Co3OtOUiIoBl
https://dl.doubtnut.com/l/_S3DIMXCYuZBe

129, 255058 27 — 9TE) EPSP HDS.

A.3,-3
B. 9,-9
C.09

D. 81,-81

Answer:

° Watch Video Solution

130. 22 — 22 — 3 250D DHTP DS


https://dl.doubtnut.com/l/_S3DIMXCYuZBe
https://dl.doubtnut.com/l/_UHZHRLAVWeZ6

A. {x/x 93 (x+3)(x-1)=0 ¢ }
B. (3,-1}
C. A0B05» B

D. {-1,3}

Answer:

° Watch Video Solution

131.2° — 512z 4 12 B0Y) CORITNDWRGY

A.24/2, 32


https://dl.doubtnut.com/l/_UHZHRLAVWeZ6
https://dl.doubtnut.com/l/_wZvWB1xOiOzL

B. —2+/2, 3/2

C.2¢/2, — 3¢/2
D. —24/2, — 32
Answer:

o Watch Video Solution

132.p(z) = 2” — 10z + 25 D) APIF IS

B.4


https://dl.doubtnut.com/l/_wZvWB1xOiOzL
https://dl.doubtnut.com/l/_4M5fPrfjsJJ9

C.5

D.6

Answer:

° Watch Video Solution

133. 0509 z° — 2 O00%) DHTED

A. 0,1
B.0O,3

C. 1,1,


https://dl.doubtnut.com/l/_4M5fPrfjsJJ9
https://dl.doubtnut.com/l/_wtYdrZSrXLMs

D. 0,1

Answer:

o Watch Video Solution

134. 05008 z° — 4x B3, HIP DS

A. {0,2,-2}
B. {0,4,-4}

C. {Oa \/57 o \/5}

D.{1,-1, 2}


https://dl.doubtnut.com/l/_wtYdrZSrXLMs
https://dl.doubtnut.com/l/_3PXSIRRPRwAI

Answer:

o Watch Video Solution

135. 2 SHB80%w -3 é?éém)m () 56%5 DV

Az’ —x—6
B.z2 —z + 6
Cz’+x—6

D.z2+x + 6

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_3PXSIRRPRwAI
https://dl.doubtnut.com/l/_sHXROBBD8Xou

° Watch Video Solution

136. &SP S0 (a + B)=3, ©0 (af)=-10 1P

e SS%S AP LSTA)

A z2 + 3z — 10
B.z2 + 3z + 10
C.z?> + 3z — 30

D.z> — 3z — 10

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_sHXROBBD8Xou
https://dl.doubtnut.com/l/_W00TJPOnrkjT

1
137.22 + e 2 2TODE D) APIED

>
DO | o
JCR TN

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_W00TJPOnrkjT
https://dl.doubtnut.com/l/_OOPsC3tJxsiF
https://dl.doubtnut.com/l/_GTcZlItT39uN

1 V. (VA
138. 1 B3 -1 rés%éé@)rw 2{9) o“o{c? PAYS LA

Adz? +32x —1
B.422 — 3z + 1
C.4z> — 3z — 1

D.4z2> + 3z + 1

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GTcZlItT39uN

139, y=azx’+br+c OPIB0 A0

DTHOON0 PRSP A0 (BBHTR) €508

A alto

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EsIKrX5FiUBT
https://dl.doubtnut.com/l/_UzDnezr86MhD

140. az’ + bz + DY), ISP Jvgo 0
€900

A. a=0

B. b=0

C.c=0

D. a=c

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UzDnezr86MhD

141.2° — 4z + 3 BOY), HPSP Jho

A.log, 16
B. log, 86
C.log, 4

D. log, 2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2mRjFytbDsfG

14227 — 4 250HE B, AP IS0

A2

C.4

D.O

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Zr10Ojq03neo

143.a, fe0 z° — x — 6@35&%?:6?@304 + =

Al
B.2

C.6

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TcviC9HQvKHo

44, o, @ ' +2z -8 WY BIPS

(@)’8 + (B)’a=

C.16

D.-16

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HHOHXDMZehgS
https://dl.doubtnut.com/l/_tYGFG8uXynmG

45 o, @ 2 -3z +2 WY LIPS
(@)® + (8)°

A1

B.3

C.9

D.6

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tYGFG8uXynmG

146. v, B &0 3z” + 122 — 12D ErSPed

Ao+ <ap
B.a+ 8 =apf
Ca+p>ap

D.a+ 8= —apf

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GZRf6sHKSJbX

147. ki’ — (k+ 1)z —3 25098 IIP
30e90 % STOWRVE@NION

A7

B.6

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8S0aYkBTCszh
https://dl.doubtnut.com/l/_I3Iy1ieL0NMC

148. 2” + (a+ 1)z +b OwF) EeSEn 3
B0 4 €900 a,b DNV DM

A —8, —12

B. 8,12

C. 8,12

D. -8,12

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I3Iy1ieL0NMC

149. 2> — 2kx + 8 BFS¥ 258 FPIEW 2 90N

k=

A4

C.3

D. 2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P4dUmw7wOieD
https://dl.doubtnut.com/l/_z9ckpn4xD2AR

150. 0 000D 4/5 &0 AP (10 OO 2aTVE

Az — /5
B.z° + /bx
C.z® — bz

D. 2 + bx

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_z9ckpn4xD2AR

151, 62° — 5z + 1 QBw3), PP @, 00

1 1
E‘Fgoﬁ’)@)é

D.5

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EqjVR5blvcz3
https://dl.doubtnut.com/l/_CoqjgiwETjgh

152. 223 L kx? — 14z + 8 25090

5
r‘éyézp 3090 3 €90 k=

Answer:

&nﬁzj

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CoqjgiwETjgh

153. 23 + 42? 4+ 5z — 8 &Jﬁ& é?ég)) a By

900 aff + By + ya=

A5

D.4

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ejUiy81a0IVp
https://dl.doubtnut.com/l/_isQ3afjpcwcH

154. 4z + 8z% — 62 — 2 a‘nﬁ& ré?ézge)

LNV ¢, B, ¥ 90N o + [ + =

D.3

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_isQ3afjpcwcH

155. 2° 4 5z” + kx + 4 B30Y) FPIP Henden
a, B,y NS (af + By + vya)= 009008 k

IO

A2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mbtGpXjVLHC7

156. 2° + 3z° — & — 2 W) LS a, B, 7

afBy)=

A2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7YFfWFoMwsBO
https://dl.doubtnut.com/l/_c2ldau7uqM5R

157. 208 25028028 az® + bx? + cx + d &D%

380G éyavp '0' €900 SPCEd ré)%()é NI

A.b/a

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_c2ldau7uqM5R

158. 2115358 AONNAE 020050 $08 IS
N]A) “coééo ?

A 08 “coocSU;)e)eS‘ S° r(x)=0

B. r(x) 28o33°€90 gt g(x) 2837°30

C. r(x) =0 BT® r(x) DBN3T0 It g(x) DBSTE0

D. r(x) =g(x)

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OhBFOPOoaFbJ
https://dl.doubtnut.com/l/_VOA4oYetHhwe

159. p(x)=g(x).q(x)+r(x) & p(x) DBSPL0 =q(x)
0037730 €9000e3 g(x) BP0

A.3

B.2

C.1

D.O

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VOA4oYetHhwe

160. p(x)=x"(2)-5x+6, q(x)=x-2" 0B r(x)=0

90N g(x)=

A. x-3

B. x+2

C.x+3

D. x-4

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LwnxJ2Jv3zkR
https://dl.doubtnut.com/l/_HIWhZChC8KmL

161. p(x)=5z° — & + 6 + 7 BDF), HBXrE0

A3
B.2
C.1

D.O

Answer:

° Watch Video Solution

162. p(z) = 5" — 62° + Tz — 685 ° Heagdw



https://dl.doubtnut.com/l/_HIWhZChC8KmL
https://dl.doubtnut.com/l/_GPGhmfpL0buW

A7

B.6

D.5

Answer:

° Watch Video Solution

163. ?8(5 AN LNIA) &))5&33655?930

A.3


https://dl.doubtnut.com/l/_GPGhmfpL0buW
https://dl.doubtnut.com/l/_JYxQo2CFdG2o

B.2

C.1

D.O

Answer:

o Watch Video Solution

164. 3OS ):T0DE Twg), HOXE0

A3

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_JYxQo2CFdG2o
https://dl.doubtnut.com/l/_hR7V7al9iCYv

C.1

D.O

Answer:

° Watch Video Solution

165. p(z) = 2z — 5 O33), AP DV


https://dl.doubtnut.com/l/_hR7V7al9iCYv
https://dl.doubtnut.com/l/_nlw5ivOtnLrd

Answer:

o Watch Video Solution

166. p(z) = z° — 3z —4 B0 X- IP)
DOG0S DO 2,863 (-1,0) 9oNS HBY
200

A. (4,0)

B. (-4,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_nlw5ivOtnLrd
https://dl.doubtnut.com/l/_HNXVIHjpUDRh

C. (3,0)

D. (-3,0)

Answer:

° Watch Video Solution

167. 2> — 2z — 15 O008), 208 EPSEi -3 90N

003 LU

B.3


https://dl.doubtnut.com/l/_HNXVIHjpUDRh
https://dl.doubtnut.com/l/_JE3WUxZzCKqw

C.5

Answer:

° Watch Video Solution

168. log; 27 08050 logz 3 @rgO™ o 58

2)oVD A

Az?+4z + 3

B.z2 — 4z + 3


https://dl.doubtnut.com/l/_JE3WUxZzCKqw
https://dl.doubtnut.com/l/_CQ1OUsVrCW3P

C.z>+3z+3

D.x2+3w—4

Answer:

° Watch Video Solution

169. p(x) 22V E &DQ)XD@X)PE&O n €901 p(x)

S DT Hogg oo™

A. n-1


https://dl.doubtnut.com/l/_CQ1OUsVrCW3P
https://dl.doubtnut.com/l/_rqvd4c2gpGCf

C.n+1

D. 2n

Answer:

° Watch Video Solution

170. 2% 4 62 + k S350 X-09P) 255 23 20D

3¢5 Q}Qgcﬁ)oéo k Qend
Q o

A9


https://dl.doubtnut.com/l/_rqvd4c2gpGCf
https://dl.doubtnut.com/l/_wfqrrMdy8WLb

C.3

Answer:

° Watch Video Solution

171. 508 0PAGR) AP0 p(x) 2TONE B03)

é?éege) “coocsng


https://dl.doubtnut.com/l/_wfqrrMdy8WLb
https://dl.doubtnut.com/l/_LoCEVkWf72qM

Al

B.2

C.3

D. 4

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_LoCEVkWf72qM

° Watch Video Solution

172. 808 3PP DTFD0D p(X) 2eTONE BB03)

r‘ércézge) c“oosp?g

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_LoCEVkWf72qM
https://dl.doubtnut.com/l/_B0loOGYLuZhm

B.2

Answer:

o Watch Video Solution

173. 22 4+ 72 + 10 25008 W03, TIP

30e90


https://dl.doubtnut.com/l/_B0loOGYLuZhm
https://dl.doubtnut.com/l/_a86tid5AnmkW

B.7

C.10

D.-10

Answer:

o Watch Video Solution

174. /3 $000%0 —/3 LITRor o 3

2DV

A. X-2


https://dl.doubtnut.com/l/_a86tid5AnmkW
https://dl.doubtnut.com/l/_ssQEfEiMD2Xv

C.x2 + 3
D.z2 — 3
Answer:

o Watch Video Solution

175. 22 — 4z + k2oS 2% ey 300 &08) k

A0S log & TroSe

A.log;, 100


https://dl.doubtnut.com/l/_ssQEfEiMD2Xv
https://dl.doubtnut.com/l/_pT1PAcYr1f40

B.log;y 1

C.log;, 10
D.1 !
- 10810 10

Answer:

o Watch Video Solution

176. 305 223T0DE T03), 9FHI0 X-e9P) D00

103 AloIANNY]D) {00@5

A.O


https://dl.doubtnut.com/l/_pT1PAcYr1f40
https://dl.doubtnut.com/l/_gZUEn5OEWYEt

B.1

C.2

D.3

Answer:

o Watch Video Solution

177. BC=2x, AD=x+4 " ff© ez JFergds S5O

20300 E A(X)=


https://dl.doubtnut.com/l/_gZUEn5OEWYEt
https://dl.doubtnut.com/l/_Q18yOL54Itjb

A 2z° + 8z

B.z2 + 4x

C.3x+4

D. 2x+8

Answer:

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_Q18yOL54Itjb

178.22° — 3ka® + 4z + 8 DY) PSP Iwo

6 €900 k Dend

B.4

C.2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Q18yOL54Itjb
https://dl.doubtnut.com/l/_eiCJEoT7qOad

179. 382650 SD0AS IDTVHE HTP ©20

A.O
B.1
C.3

D. c‘\’)gol)ozﬁéé.l)

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eiCJEoT7qOad
https://dl.doubtnut.com/l/_TzaBShPcNDMP

180. z° + 3z° — & — 2 DY) LIRO o, B, 7,

afy=

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Nc3GMfBGQfVi
https://dl.doubtnut.com/l/_es8rlAJQCLXx

181. 23 + 422 — 52 — 2 mg& r‘é)"ééﬁ)) a, B,y

900 aff + By + yo=

A5

D. 2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_es8rlAJQCLXx

182. p(x)=(x-1)(x-2)(x-3)DTONE TF) ArSED
@, B,y @ (a)" + (8) + (7)'=

A. 27

B.9

C.36

D. 35

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5YbE00tDIuJZ
https://dl.doubtnut.com/l/_WmbEbPTPyYuV

183. (z — 1)(2° — z — 6) G33), 08 @PRD

3, -2 €900 oIPCEHD ércég,ﬁ))

B.2
C.1

D.O

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WmbEbPTPyYuV

184. ¢, [ é?é?ge»m e o“ag ANSLONTA)

Az® + (o + Bz + af
B.2> — (o + )z + af
C.z? — aBz + (a+ B